



Газета "МОБУ Гимназия г. Тюкалинска"

специальный выпуск!

ГИМНАЗИСТ



Так начиналась история

14 октября 1981 года состоялась торжественная линейка в честь открытия Тюкалинской средней школы №2.

Педагогические и ученические коллективы были сформированы из коллективов 8-летней школы, откуда перешла и вся материально-техническая база, в том числе мебель, учебно-наглядные пособия, ТСО.

На начало занятий в учреждение был сформирован 21 класс, в шко-



лу ходило 534 учащихся, а педколлектив состоял из 38 человек. Первым директором ТСО № 2 был И.Я. Ягодка.

Первые выпускники. 1983 г.



Коллектив учителей большая сила, но поднимает и ведёт за собой её за собой директор.

Верные стражи порядка

В разное время школу возглавляли И. Я. Ягодка, В. Н. Кулишкин, В. Н. Черневич, М. А. Байков, Т. П. Романчук, В. И. Маслова, Н. С. Жилинская, В. И. Новосельцев. Вот уже около 9 лет образовательный процесс успешно организует и направляет И. И. Мигунова.

За свой труд Ирина Ивановна неоднократно награждалась грамотами регионального министерства образования и администрации Тюкалинского муниципального района. В 2014 году ее портрет был помещен на областную Доску

почета, а в 2015 Ирине Ивановне было присвоено звание «Заслуженный работник образования Омской области».



Учитель - это призвание

Всё начинается со школы, а школа с учителя! На сегодняшний день в гимназии работает 42 педагога.

Все они творческие, талантливые люди, всегда в поиске новых идей, решений, эффективных методов работы. Педагогический коллектив ежедневно повышает свой профессиональный уровень, принимает участие в районных, областных семинарах добиваются солидных успехов.

Так, в этом году учитель математики и информатики нашей гимназии А. С. Сугоняк стал победителем конкурса лучших учителей образовательных организаций, реализую-

щих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. Победа в конкурсе позволила Антону Сергеевичу войти в список 1000 лучших учителей России.

Уже четыре года педагог успешно внедряет свою разработку «Применение старого парка компьютерной техники и адаптирование его к новым требованиям образовательного процесса». На базе гимназии под его руководством в рамках всероссийского проекта «Тимуровцы информационного движения» созданы курсы компьютерной грамотности.



Дружим со спортом



В Гимназии большое внимание уделяется физической подготовке, оздоровлению детей и развитию спорта.

Практически с самого основания и вот уже на протяжении 35 лет школа занимает лидирующие позиции во многих видах спорта. Традиции, заложенные в начале, сохраняются и по сей день.

Во всех соревнованиях наши команды являются претендентами на главные призы, всегда стремятся занять первые места.

Во время же летних каникул ребята любят посещать лагерь дневного пребывания на базе нашей гимназии.

День у ребят начинается с заряд-



ки, затем игры на свежем воздухе. Каждый раз учителя готовят для них интересные и творческие задания, стараются, чтобы в расписании дня было много подвижных игр, и чтобы для каждого нашлось дело по душе.



Для меня гимназия самая лучшая! Я уверена, так думает каждый ее ученик. Переступив порог школы, я попадаю в особый мир, ведь каждый урок – это мини-представление: различные электронные презентации, интересные опыты, захватывающие рассказы учителей и дискуссии учеников. За такие занимательные занятия хочу сказать спасибо нашим учителям, самым справедливым, добрым, умным и общительным людям.

Также в нашей гимназии проводятся различные мероприятия: праздничные концерты, спортивные соревнования, олимпиады, конкурсы, в которых я и мои друзья всегда с удовольствием принимаем участие.

В этом году моей любимой школе исполняется 35 лет. Это знаменательная дата для образовательного учреждения. Я очень рада, что учусь именно в гимназии и желаю школе процветания, новых достижений и достойных учеников.

Виктория Ледовских, ученица 10 «а» класса

С юбилеем, дорогая школа!

Сегодня наша школа отмечает свой юбилей, ей уже 35 лет. Педагогический коллектив – настоящая гордость учебного заведения. Нашу школу закончило много учеников, которые в дальнейшем добились большого успеха.

Хочется поздравить нашу школу и пожелать ей дальнейшего процветания, новых достижений и выдающихся учеников.

Пусть в стенах этого заведения каждый сможет получить хорошие знания и воспитание, раскроет свои таланты и покажет свои способности. Учителям побольше здоровья, терпения, счастливых моментов, пусть они будут уважаемы и успешны в своей деятельности.

**Президент школьного самоуправления,
Виктория Терехова**

Уважаемые учителя, администрация гимназии, от лица учеников хотим поздравить всех нас с юбилеем нашей замечательной школы.

Пожелать всем крепкого здоровья, удачи, целеустремленности, благополучия и веры в себя.

Пусть наша школа процветает, даря ребятам верные знания, хорошее воспитание и радостные воспоминания. Пусть каждый в стенах этого учебного заведения сможет раскрыть свой талант и показать свои способности.

Команда школьного самоуправления

Работа с одарёнными детьми

Уже на протяжении многих лет в гимназии стало доброй традицией проведение школьных и районных предметных олимпиад, по итогам которых ребята участвуют в зональных, областных турах.

Обучающиеся 2 - 11 классов постоянные участники международной игры «Русский медвежонок - языкознание для всех», в городском заочном интеллектуально - творческом конкурсе по естествознанию «Через тернии - к звёздам», в международном математическом конкурсе «Кенгуру - математика для всех», общероссийской предметной олимпиаде "Олимпус", региональном интеллектуальном конкурсе "Ломоносовский турнир".

Уже более 8 лет в школе работает



научное общество «Сириус» под руководством Заслуженного работника системы образования Омской области Л.А.ГрумANCEвой.

Маленькие учёные ежегодно участвуют в районных научно - практических конференциях школьников по результатам учебно - исследовательской деятельности и становятся



участниками и лауреатами областных и всероссийских НПК.

Высокие творческие достижения детей отмечены именными стипендиями, дипломами, грамотами:

•Михайлова Наталья, лауреат премии президента, призёр VI Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ имени Д.И.Менделеева (г.Москва);



•Яковлев Пётр, лауреат премии по поддержке талантливой молодёжи, установленной Указом президента Российской Федерации;

•Шабанова Кристина, участник "Дельфийских игр-2012" (г.Москва), победитель Всероссийского конкурса "И клятву верности сдержали...";

•Шабанова Алёна, Алексейцева Юлия, Губич Мария - финалисты VII Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ имени Д.И.Менделеева (г.Москва);

•Новосёлова Мария, дипломант Всероссийского конкурса "Юннат года-2013" (г.Москва)

Этот "звёздный ряд" ещё долго можно продолжать. Главное, что с каждым годом гимназистов, интересующихся наукой, становится всё больше и больше.



Основная цель воспитательной системы школы - ориентация развивающегося ребенка на общечеловеческие ценности, перевод их в личные ценности каждого школьника с учетом национальной культуры,

Вместе дружно мы живём!

народных традиций и потребностей современного общества.

В гимназии проходит множество мероприятий, концертов, викторин,

олимпиад. Действуют кружки, спортивные секции, клубы по интересам.

В числе традиционных можно назвать военно-спортивную игру



«Зарница», трудовые операции «Зернышко», «Миллион Родине», «Зеленая аптека», мастерская Деда Мороза, участие в демонстрациях,

смотр художественной самодеятельности; конкурсы инсценированных песен, посвященных патриотическим датам, смотр строя и песни «Парад юных россиян», фестиваль детского творчества «Красота спасёт Мир», конкурс чтецов «Россия помнит, Отечество славит» и другие.

Также гимназисты посещают ветеранов, знакомятся с деятельностью правоохранительных органов и МЧС, выпускают стенгазеты, показывают свое творчество на интернет-сайте Гимназии.

⇒ <http://ougimn.tuk.obr55.ru/>

